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U përurua fusha e sportit në shkollën e Panorcit 
 

Malishevë, 2 tetor 

 

Sot në fshatin Panorc, 

përkatësisht në oborrin e 

shkollës së fshatit, u bë 

përurimi i fushës së sportit 

për këtë shkollë dhe për të 

rinjtë e fshatit Panorc. 

Shiritin e përurimit e 

prenë, i pari i Malishevës, 

z.Ragip begaj, drejtori i 

arsimit, z.Blerim Thaçi, 

drejtori i shkollës, z.Bali 

Rudi dhe njëri nga 

mësuesit më të vjetër kësaj 

shkolle, z. Ahmet Rexha. 

Me këtë rast, Kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, i ka uruar nxënësit e kësaj shkolle dhe të 

rinjtë e fshatrave Panorc dhe Rud, për këtë fushë. “Ju tani do të keni mundësi më shumë, jo 

vetëm për zhvillimin normal të lëndës së edukatës fizike, por edhe për zhvillimin e 

aktiviteteve të lira sportive. Por unë kam një porosi për ju nxënës, që të mësoni sa më shumë, 

pasi ju jeni ata të cilët nesër do ti duheni Komunës së Malishevës dhe vendit dhe këtë do ta 

rrini vetëm me mësim, ndërsa nga ju arsimtarët, kërkoj që të angazhoheni maksimalisht në 

edukimin e brezave të rinj, pasi ju jeni përgjegjësit kryesor në edukimin e këtyre fëmijëve”, 

tha kryetari Begaj, ndërsa premtoi se do të vazhdoj angazhimin e komunës në fushën e 

arsimit, si një nga prioritetet e tij, për rritjen e cilësisë në shkollat tona. 

Edhe drejtori i arsimit, z.Blerim Thaçi, i ka uruar nxënësit e kësaj shkolle, ndërsa drejtori i 

shkollës, z.Bali Rudi, e ka falënderuar Komunën e Malishevës, për realizimin  këtij projekti, 

shumë domethënës për shkollën, për krijimin kushteve më të mira për shkollën e tyre. 

Ndërtimi i fushës sportive në Panorc, u financua nga Komuna e Malishevës.  

 



Buletini  i Tetorit  2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

 

 

Kryetari Begaj priti përfaqësuesit e KFOR-it zviceran (LMT) 

Malishevë, 03 tetor 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj ka pritur sot në zyrën e tij përfaqësuesin e 

KFOR-it zviceran (LMT), kapitenin Rűst 

Gaudenz ,  në një takim lamtumirës, i  cili ka 

vepruar në Malishevë dhe  ka pasur bashkëpunim  

të ndërsjellët në fushën e sigurisë, si dhe aspekte 

tjera të përgjithshme  në fushës e sigurisë në 

Malishevë. 

Kryetari Begaj, falënderoi për vizitën, dhe për 

bashkëpunim të ndërsjellët  që kanë (LMT) KFOR-i  me Komunën e Malishevës dhe vlerësoi 

lartë punën e KFOR-it në përgjithësi  jo vetëm në Malishevë “ Takimet me ju janë të  

mirëpritura çdoherë për mua, dhe dua që nga Malisheva të merrni vetëm momente të mira 

nga ne, ngase interes im është që të kemi bashkëpunimi  të mire me ju” tha Begaj. 

Kapiteni  zviceran Rűst Gaudenz po ashtu  shprehi falënderimet e tij  para Kryetarit Begaj për 

mikpritjen dhe kohën që ka ndarë me ta.” Është një përvojë e mirë gjashtë mujore,  mirëpo 

për mua do të jetë më shumë  një kujtim i mirë  koha e qëndrimit tim këtu që nuk do të harroj 

lehtë dhe që do të marr me vete atje” tha Gaudenz. 

Gjendja e sigurisë së përgjithshme, si nga ana e KFOR-it (LMT), po ashtu edhe nga Kryetari 

Begaj  u vlerësua e qetë në komunë dhe pa incidente të cilat mund ta prishin sigurinë e 

përgjithshme në Komunën e Malishevë. 

 

Kryetari Begaj uron të gjithë qytetarët me rastin e festës së Kurban 

Bajramit 
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Kryetari i Komunës së Malishevës, Ragip Begaj, me rastin e festës së 

Kurban Bajramit uron të gjithë besimtarët e besimit islam. “Në emër të 

Komunës së Malishevës dhe emrin tim personal, i uroi 

të gjithë qytetarët e Malishevës, me rastin e festës së 

Kurban Bajramit. Në këtë ditë feste për të gjithë 

besimtarët myslimanë, le të mbizotërojë solidariteti, 

paqja, toleranca dhe respekti. Nën frymën e kësaj feste 

të bekuar, të vazhdojmë të kultivojmë vlerat tona 

kombëtare dhe fetare,  për të ndërtuar një të ardhme 

më të mirë për gjeneratat që vijnë pas”. 

 

Kryetari priti palët 

Malishevë, 03 tetor  

Si çdo të premtë edhe sot, për tri orë të tëra Kryetar Begaj ka pritur qytetarët në zyrën e tij, 

duke u njoftuar me problemet dhe shqetësimet e tyre, por edhe duke marrë falënderime për 

ndihmën dhe kujdesin e tij  dhe të komunës, për mirëqenien e qytetarëve. 

Problem kryesore i shfaqur nga qytetarët , po vazhdon të jetë ai socio-ekonomik, çështja për 

punsim dhe  disa nevoja  tjera nga më të ndryshme, Kryetari  Begaj i mirëpriti dhe ju ofroi 

mbështetjen e tij dhe  të komunës si institucionit. 

Kryetari  Begaj edhe me këtë rast ka ofruar mbështetjen e tij të plotë morale si dhe 

mbështetjen e mundëshme material duke u bazuar gjithmonë në atë që është në mundësin e tij 

dhe duke pasur parasysh mundësi e komunës sonë si institucionit. 

 

KKSB në Malishevë, dënon të gjitha llojet e shprehjes së ekstremizmit 

 

Malishevë, 8 tetor 

 “Këshilli Komunal për Siguri në Bashkësi 

(KKSB) në Malishevë, dënon të gjitha format e 

ekstremizmit, përfshirë edhe ekstremizmin fetar. 

Jemi kundër çfarëdo lloji të shprehjes së 

ekstremizmit dhe mbështet të gjitha veprimet e 

institucioneve të vendit, në luftimin e kësaj 

dukurie”, thuhet në deklarimin e KKSB në 

Malishevë, në mbledhjen e katërt të radhës, të 

mbajtur sot, edhe pse kjo dukuri e ekstremizmit 
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nuk është e shprehur në Komunën e Malishevës. 

Këtë deklarim e kanë bërë sot, anëtarët e KKSB-së në Malishevë, në mbledhjen e katërt të 

rregullt, e cila u drejtua nga kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, e ku marrin pjesë të gjitha 

strukturat e sigurisë, përfaqësues të OJQ-ve lokale, minoriteteve dhe klerit fetar në 

Malishevë, e që të gjithë vlerësuan se nuk ka shprehje të ekstremizmit fetar në Komunën e 

Malishevës. Këtë deklarim e bëri edhe kreu i Bashkësisë Islame në Malishevë, mulla Xhevat 

Kryeziu, i cili gjithashtu dënoi çdo formë të shprehjes së ekstremizmit, përfshirë edhe atë 

fetar. 

Përndryshe në këtë mbledhje, situata e sigurisë në Komunën e Malishevës, u vlerësua e qetë, 

stabile dhe pa tendencë të prishjes së situatës së sigurisë së përgjithshme. “Ne vazhdojmë të 

mbajmë primatin e komunës më të qetë dhe më të sigurt në vend dhe besoj që kjo siguri do të 

vazhdoj të mbretëroj në Komunën e Malishevës”, tha në fjalën e hapjes i pari i Malishevës, 

z.Ragip Begaj. “Me këtë rast, unë i falënderoj të gjithë ata që janë përgjegjës për sigurinë në 

Komunën e Malishevës, por në të njëjtën kohë, i falënderoj edhe të gjithë ata përgjegjës, që 

kanë kontribuar që këtë vit, të mbajnë në kontroll situatën epidemiologjike dhe të mos kemi 

asnjë rast të vdekjes nga ethet hemorragjike krime kongo (EHKK), sikur që këtë vit kemi 

edhe më pak raste të zjarreve”, tha kryetari Begaj. 

Nga ana tjetër, komandanti i stacionit policor në Malishevë, kapiteni Halil Morina, gjithashtu 

e vlerësoi të qetë dhe stabile situatën e sigurisë së përgjithshme, dhe pa tendencë të prishjes 

së kësaj situate. Sipas tij, ka rënie të vazhdueshme të rasteve të veprave penale, si dhe të 

rasteve të vjedhjeve, ndërsa bashkëpunimi me qytetar është i mirë, gjë që ndikon edhe në 

rritjen e sigurisë.  

 

Komiteti për komunitete mbajti takimin e rregullt  
 

Malishevë, 10 tetor 

Komiteti për Komunitete, organ i Kuvendit të Komunës në Malishevë, i drejtuar nga kryetari 

i këtij komiteti, z.Fatmir Ademaj, ka mbajtur sot mbledhjen e rregullt, ku janë trajtuar një 

varg çështjesh, që lidhen me gjendjen e komuniteteve të caktuara në shoqërinë malishevase. 

Drejtuesi i këtij komiteti, z.Ademaj, i informoi anëtarët e komitetit, për një vizitë të realizuar 

në Qendrën për Punë Sociale, ku është njoftuar me situatën sociale në Komunën e 

Malishevës, ndërsa u kërkua që fëmijëve të familjeve që jetojnë me asistencë sociale, e që 

vijojnë mësimin në shkollat e mesme, t’ju mundësohet udhëtimi nga ana e komunës. 

Në këtë mbledhje u planifikuan edhe dy vizita gjatë këtij muaji, njëra në Kijevë, ose në 

ndonjë lokacion të përshtatshëm me komunitetin rom, ashkali dhe egjiptas dhe një vizitë 

tjetër në Qendrën e Rehabilitimit – Handikos në Malishevë. 
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Begaj takoi amerikanët që ndihmuan ndërtimin e ujësjellësit për Drenovc 
 

 

Malishevë, 10 tetor 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, ka pritur sot, fillimisht në zyrën e tij, e më 

pas edhe në Drenovc, përfaqësuesit e OJQ-së 

“Jezu Krishti” nga SHBA, çiftin Nelson, të cilët 

kanë ndihmuar në ndërtimin e ujësjellësit për 

fshatin Drenovc, e ku sot edhe kanë vizituar dhe 

kanë parë nga afër rregullimin e sistemit të 

ujësjellësit në këtë fshat. 

 

Kryetari Begaj, i ka falënderuar këtë organizatë 

për kontributin e tyre në ndërtimin e ujësjellësit, i cili sot edhe është testuar në fshatin 

Drenovc, ndërsa banorët e Drenovcit i ka uruar për rregullimin e sistemit të ujësjellësit. 

 

Ish kryetari i Komunës së Malishevës, z.Daut Krasniqi, banor i fshatit Drenovc, i ka 

falënderuar përfaqësuesit e kësaj organizate, si dhe Komunën e Malishevës, për rregullimin e 

sistemit të ujësjellësit, duke e cilësuar si projektin më të madh, të realizuar në këtë fshat, për 

shkak të rëndësisë jetike që ka banorët e fshatit më të madh në Komunën e Malishevës. 

 

Ndërsa çifti Nelson, nga SHBA-të, si përfaqësues të kësaj organizate, shprehën kënaqësinë e 

tyre, që kanë mundur të kontribuojnë për ndërtimin e ujësjellësit, pasi më parë kanë parë që 

fshati është përballur në të kaluarën me problemin e ujit për pije. 

 

 

Homazhe në Fushë-Arrëz për maturantët e Malishevës 
 

Fushë-Arrëz, 13 tetor 

 

Sot në Fushë-Arrëz, janë përkujtuar 

viktimat e aksidentit të Fushë-Arrëzit, 

aksident i ndodhur 10 vite më parë, më 

14 tetor 2004, ku humbën jetën 16 

persona, prej tyre 15 ishin maturantë të 

gjimnazit të Malishevës. Në homazhin e 

mbajtur në vendin e aksidentit, morën 

pjesë familjarë të 15 maturantëve, i pari 

i Malishevës, z.Ragip Begaj, zyrtar tjerë 

komunal, zëvendës kryetari i Bashkisë 
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së Fushë-Arrëzit, z.Gjokë Nikolli, maturantë të aksidentuar dhe rreth 300 maturant të 

gjimnazit të përgjithshëm të Fushë-Arrëzit. 

Në homazhe morën pjesë edhe drejtor të drejtorive komunale, ish drejtori i gjimnazit, z.Januz 

Kastrati dhe profesor të gjimnazit “Hamdi Berisha”. 

Ky aksident u cilësua si ngjarja më e rëndë që ka ndodhur, jo vetëm për arsimin në Kosovë, 

por edhe në Shqipëri në përgjithësi dhe aksidenti më i rëndë i trafikut, ku humbën jetën 16 

persona. 

Kryetari i Komunës së Malishevës, duke folur me këtë rast, tha se “në ato ditë e gjithë 

shqiptaria ishte me ne, ishte me familjet që kishin humbur më të dashurit e tyre, por sot, kjo 

ngjarje, të cilën ne e kujtojmë, le të shërbejë për zhvillimin e dy vendeve tona, kjo lidhje 

krijuar nga kjo fatkeqësi, le të shërbejë për zhvillimin e Malishevës dhe Fushë-Arrëzit”, tha 

Begaj. 

Ndërsa zv/kryetari i Bashkisë së Fushë-Arrëzit, z.Gjokë Nikolli, shprehi “ngushëllimet e 

Bashkisë së Fushë-Arrëzit dhe kujtoi ngjarjen e rëndë, e cila nuk kishte tronditur vetëm 

Komunën e Malishevës, por të gjithë”. Z.Nikolli, foli edhe në emër të kryetarit të Bashkisë, 

z.Alfred Qafa, i cili për shkak të obligimeve si kryetar i Bashkisë, nuk ishte sot prezent, por 

me zemër e me mendje, ishte me familjet që kishin pësuar në këtë aksident. 

Pas fjalimeve të rastit, i pari i Malishevës, z.Ragip Begaj, zv/kryetari i Bashkisë s Fëushë-

Arrëzit, z.Gjokë Nikolli, përfaqësues të familjeve të maturantëve, përfaqësues të maturantëve 

tjerë të mbijetuar të aksidentit dhe maturantë të gjimnazit të Fushë-Arrëzit, vendosën lule në 

lapidarin e ngritur në vendin e aksidentit. 

 

Komisioni për organizimin e zgjedhjeve në fshatra, filloi punën  
 

Malishevë, 14 tetor 

Drejtuar nga kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, komisioni komunal për organizimin 

e zgjedhje n fshatra, ka mbajtur takimin e parë të punës, ku kanë zgjedhur kryetarin dhe 

nënkryetaren e këtij komisioni, cili do të merret me organizimin e zgjedhjeve, të kryesive dhe 

kryetarëve të fshatrave të Malishevës. Komisioni përbëhet nga nëntë anëtar dhe është i 

formuar me vendim të Kuvendit të Komunës. 

 

Komisioni ka zgjedhur z.Rrahim Morina, si kryetar të komisionit, ndërsa znj.Behije Sertolli, 

nënkryetari, e cila njëherit edhe apeloi për pjesëmarrje t femrave në procesin e zgjedhjeve në 

fshatrat e Malishevës. 

Takimi i radhës së komisionit do të mbahet të premten më 17 tetor, ndërsa me vendim të KK 

të Malishevës, zgjedhjet në fshatra duhet të fillojnë të mbahen nga 25 tetor. 
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10 vjet nga humbja e jetës së 15 maturantëve gjimnazist të Malishevës 
 

Malishevë, 14 tetor 

Sot, u bënë dhjetë vite, nga 

humbja tragjike e jetës së 15 

maturantëve të gjimnazit “Abdyl 

Frashër” (tash gjimnazi “Hamdi 

Berisha”), të cilët aksidentalisht 

kishin humbur jetën, në afërsi të 

Fushë-Arrëzit, në Republikën e 

Shqipërisë, përderisa ktheheshin 

nga një ekskursion të organizuar 

nga shkolla. Me këtë rast, nën 

përkujdesjen e Kryetarit të 

Komunës së Malishevës, janë 

zhvilluar një varg aktivitetesh, në përkujtim të 15 maturantëve. 

Në dhjetë vjetorin e kësaj tragjedia, si ngjarja më e rëndë për Malishevën e pasluftës, një ditë 

më parë, janë bërë homazhe në vendin e rënies, në Fushë-Arrëz, ndërsa sot, është organizuar 

një Akademi Përkujtimore, janë bërë homazhe në varrezat e maturantëve, si dhe është bërë 

ribotimi i librit kushtuar “Tragjedisë së Fushë-Arrëzit”. 

Më 14 tetor 2004, përderisa ktheheshin nga ekskursioni, njëri nga autobusët ishte aksidentuar, 

ku si pasojë, vdiqën 15 maturantë, ndërsa u lënduan rëndë e lehtë 34 nxënës dhe profesor të 

tjerë.  

Në akademinë përkujtimore, krahas familjarëve, morën pjesë edhe Ambasadori i Republikës 

së Shqipërisë në Kosovë, shkëlqesia e tij Qemal Minxhozi, Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, përfaqësues të institucioneve tjera në Malishevë, përfaqësues të 

klerit, nxënës e profesor të gjimnazit dhe shkollave tjera të mesme dhe qytetar të shumtë. 

 

“Ju prindër të maturantëve. E di që edhe sot e keni të vështirë të pranoni ndarjen e një pjese të 

zemrës dhe shpirtit tuaj. Të vështirë e kemi edhe ne të gjithë. Të vështirë e patët edhe ju 

profesor e nxënës të gjeneratës, ku në vend të librave, shikonit lulet e vendosura në bankat e 

tyre”, tha mes tjerash, kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, në fjalën  e tij në akademinë 

përkujtimore. 

“I nderuar popull i Malishevë, Ju të nderuar familjar, jam sot këtu të ndaj dhimbjen me ju. Në 

atë kohë isha ambasador në Danimarkë, kur mora vesh lajmin e kobshëm. Ishte një ngjarje 

tragjike, por që bashkoi të gjithë popullin shqiptar, në një mendje, në një trup. Kjo është një 

dhimbje e përbashkët e të gjithë neve”, tha ambasadori Minxhozi, duke shprehur solidaritetin 
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e shtetit shqiptar, me familjet të cilat, humbën më të dashurit e tyre dhe duke ju dhënë kurajo 

familjeve dhe Malishevës në përgjithësi. 

Nga ana tjetër, ish drejtori i gjimnazit, z.Januz Kastrati, duke marrë fjalën, i falënderoi të 

gjithë ata që ishin angazhuar në atë kohë, të dy shteteve tona, që ato ditë ju bashkuan 

dhimbjes së përbashkët me familjet. “Ngushëllime edhe për ju drejtor, pasi ne kemi humbur 

nga një, ndërsa ju keni humbur 15 nxënës”, tregoi kujtimet e atyre ditëve, kur familjarët i 

kishin thënë atij. 

Ndërsa në emër të gjimnazit “Hamdi Berisha” (ish “Abdyl Frashëri), foli ushtruesi i detyrës 

së drejtorit, z.Izet Hoti, i cili e cilësoi si një ngjarje rëndë, e cila i goditi të gjithë popullin 

shqiptar. “Gjimnazi ynë, gjithmonë do ti kujtoj maturantët e saj”, th anë fund drejtori Hoti. 

Në emër të familjarëve të maturantë, i falënderoi të gjithë të pranishmit, Osman Suka. 

Më pas janë bërë homazhe në varrezat e maturantëve, ku krahas familjarëve, morën pjesë 

mijëra qytetar, nxënës të shkollave të mesme të Malishevës, mësimdhënës, zyrtar të të gjitha 

institucioneve, të prirë nga kryetari Begaj dhe ambasadori Minxhozi. 

Në këtë tragjedi, humbën jetën këta maturantë: 

Berat Suka, Esat Hajrullahu, Elgadaf Zabelaj, Mefail Morina, Rifat Hoxha, Xhevdet Sertolli, 

Visar Kafexholli, Agron Berisha, Ajet Rrahmanaj, Esat Rexhaj, Labinot Morina, Lulzim 

Kastrati, Megëzon Sadiku, rruhi Ulluri dhe Xhevdet Sahitaj. 

 

Në vazhdim fjalimi i kryetarit të Malishevës, Ragip Begaj, mbajtur në Akademinë 

Përkujtimore: 

Siç e dimë të gjithë, Malisheva 10 vite më parë, ishte në zi të plotë, pasi po ju jepte 

lamtumirën e fundit 15 djemve të saj, të cilët tragjikisht humbën jetën në një aksident trafiku 

në Fushë-Arrëz, gjatë rrugës së kthimit nga ekskursioni që kishin organizuar në Shqipëri. 

Ishim në zi të plotë, pasi po i përcillnim për në banesën fundit, 15 djemtë tanë, në moshën më 

të mirë të tyre. Ishin maturantë, në pritje që t’ju mësynë dyerve të fakulteteve, e që më pas ti 

ktheheshin për ta ndërtuar Malishevën e pasluftës. 

Humbja e tyre, ishte tragjike, sepse po ktheheshin nga një ekskursion jo i thjeshtë, sepse 

kishin shkuar ta vizitonin tokën e ndaluar për prindërit dhe gjyshërit e tyre. Kishin shkuar ta 

vizitonin Nënën Shqipëri.  

Kthimi në arkivole na përkujton historinë e dhimbshme, ku rruga për në Shqipëri gjithmonë 

ka qenë e vështirë, pasi kishim një kufi të vendosur padrejtësisht dhe çdo kalim kufiri ishte 

sakrificë.  

Ju prindër të maturantëve. E di që edhe sot e keni të vështirë të pranoni ndarjen e një pjese të 

zemrës dhe shpirtit tuaj. Të vështirë e kemi edhe ne të gjithë. Të vështirë e patët edhe ju 
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profesor e nxënës të gjeneratës, ku në vend të librave, shikonit lulet e vendosura në bankat e 

tyre. 

E di që edhe sot mungesa e atyre, është e madhe. Por kur humbja e më të dashurve, bëhet 

pjesë e dhimbjes së gjithë kombit, atëherë dhimbja nuk është vetëm për familjet, vetëm për 

shokët e tyre, apo profesorët, por është dhimbje e të gjithëve dhe kur jemi bashkë, ku jemi 

afër njëri tjetrit, dhimbja është më e lehtë, pasi të gjithë së bashku e ndajmë atë dhimbje . 

Të gjithë ne i kujtojmë ato ditë, kur me neve e ndanë dhimbjen të gjithë. Kur këtu erdhën të 

gjitha personalitetet vendore e ndërkombëtare. Kur këtu, me neve, erdhën dhe ndanë 

dhimbjen e edhe përfaqësuesit më të lartë të shtetit shqiptar. E kur jemi të shteti shqiptar, ne 

nuk mund të mos i falënderojmë për angazhimin e tyre, për shpëtimin e jetëve të të 

aksidentuarve.  

E di që edhe sot, ne të gjithë kemi dhimbje për këtë humbje. Për humbjen më të madhe të 

Malishevës, së pasluftës dhe kjo ngjarje, përgjithmonë do të mbetet në historinë dhe kujtesën 

tonë...... 

Maturantët le të prehen të qetë, përjetësisht...... 

 

 

GLV organizoi debat për Strategjinë e Zhvillimit Ekonomik  Lokal 
 

 Malishevë, 15 tetor 

Sot në Malishevë, Grupi Lokal i Veprimit 

(GVL), ka organizuar debat me temën”Rëndësia 

e pjesëmarrjes së partneritetit publiko-privat në 

hartimin e strategjisë për zhvillimin ekonomik 

lokal”. Kjo strategji, pritet të hartohet në kuadër 

të zbatimit të projektit “Eko-Llapusha” dhe ka 

për qëllim hartimin e strategjisë për zhvillimin 

ekonomik lokal. 

Qëllimi i këtij projekti  është  të vazhdoj lidhjen me hartimin e strategjisë të zhvillimit 

ekonomik lokal 2015-2020, duke u mbështetur në përkrahjen e zhvillimit rural dhe bujqësor 

në Komunën e Malishevës. Orientimet strategjike të OJQ-së, do të konsistojnë në forcimin e 

partneritetit publiko-privat dhe bashkëpunimet me të gjithë mekanizmat, të cilët kanë për 

synim mbështetjen e projekteve për zhvillimin ekonomik lokal. 

Nënkryetari i Komunës së Malishevës z.Rexhep Mazreku, duke marrë fjalën në këtë debat, 

tha,  “është gjë shumë e  mire që organizatat jo qeveritare, konkretisht   GLV –Llapusha, pas 

disa viteve po organizon një debat që është mjaft i dobishëm për qytetarët e komunës së 

Malishevës”, tha Mazreku në fjalën e tij. 
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Koordinatori i projektit “Eko-Llapusha”,  z.Enver Mazreku, tha “kjo strategji synon të 

përkufizon dhe të artikulon, strategjinë tonë për hartimin e projekteve të ndryshme, të cilat 

shkojnë në të mirë të qytetarëve tanë, me theks të veçantë,  në zhvillimin rural dhe ndërtimin 

e kapaciteteve të qëndrueshme ekonomike  dhe sociale në Malishevë”. 

Kjo strategji do të hartohet në kuadër të zbatimit të projektit “Eko-Llapusha”, i cili financohet 

nga Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural-Agjencia për Zhvillimin e 

Bujqësisë, ndërsa do të implementohet  nga GLV”Llapusha” nga Malisheva. 

 

Komiteti për shëndetësi jep rekomandime për debat në KK 
 

 Malishevë, 15 tetor 

Komiteti për shëndetësi dhe mirëqenies sociale, Familje të dëshmorëve, invalid dhe veteran të 

luftës, mbajti mbledhjen e tretë të radhës, të drejtuar nga kryesuesja e këtij komiteti, 

znj.Arbëresha Krasniqi, rekomandoi për debat në kuvend, për efektin e ndërrimit të orarit të 

punës në QKMF. 

Ky komitet, në mbledhjen e sotme, ka shqyrtuar raportin gjashtë mujor të punës së drejtorisë 

për Shëndetësi dhe Mirëqenie sociale, dhe nga gjatë shqyrtimit, doli edhe propozimi për 

debat në KK të Malishevës, për efektin e ndërrimit të orarit të punës në QKMF dhe orarin e 

kujdestarisë së barnatoreve në qytetin e Malishevës.  

Në mbledhjen e sotme, komiteti ka shqyrtuar edhe çështje tjera që lidhen me punën dhe 

detyrat e komitetit. 

 

 

Komisioni për zgjedhje në fshatra, hartoi planin e punës 
 

Malishevë, 17 tetor 

Komisioni komunal për organizimin dhe mbajtjen e zgjedhjeve në fshatrat dhe vendbanimet e 

Komunës së Malishevës, kryesuar nga kryetari i komisionit, z.Rrahim Morina, ka mbajtur sot 

mbledhjen e dytë të radhës, ku në mesin e disa çështjeve të diskutuara, ka hartuar edhe planin 

dinamik të punës, për zgjedhjen e kryesive dhe kryetarëve të fshatrave. 

 Sipas këtij plani, i tërë komisioni do të ndahet në dy grupe, njëri i udhëhequr nga Rrahim 

Morina dhe tjetri nga Hajdin Berisha, të cilët do ti organizojnë nga dy takime brenda ditës, në 

dy vendbanime të ndryshme, njëri në ora 17:00 dhe tjetri në ora 19:00. 
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Paraprakisht, komisioni vendosi që të mbaj një takim me kryetarët e deritanishëm të 

fshatrave, të cilët do ti njoftoj me organizimin e zgjedhjeve, orarin dhe vendin e mbajtjes së 

zgjedhjeve, për zgjedhjen e kryesive dhe kryetarëve të fshatrave. 

Takimi me kryetarët e fshatrave, do të mbahet të mërkurën me datë 22 tetor në ora 12:00, në 

sallën e mbledhjeve të KK të Malishevës. 

 

Projektet kapitale në fazën përfundimtare 
 

Malishevë, 20 tetor 

“Investimet në projektet kapitale kanë hyrë në fazën përfundimtare dhe tani ato projekte 

duhet të përfundojnë, pasi jemi në fund të vitit buxhetor”, u tha në mbledhjen e fundit të 

Këshillit të Drejtorëve, mbledhje e cila u kryesua nga nënkryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Rexhep Mazreku. 

Drejtorët e drejtorive, njoftuan se janë në përfundim të projekteve kapitale për këtë vit, pasi 

edhe jemi në fund të vitit, ndërsa projektet në të cilat eventualisht ka pasur ngecje, duhet të 

përfundojnë, përderisa u tha se janë realizuar një varg projektesh deri më tani, kurse 

aktualisht, janë në pritje të pranimeve teknike për disa nga projektet e përfunduara. 

Përndryshe, gjatë javës së kaluar, sipas drejtorëve, nuk ka ankesa të qytetarëve, sa i përket 

ofrimit të shërbimeve në raport me qytetarët, ndërsa po punohet intensivisht në përgatitjet për 

sezonin dimëror, përkatësisht furnizimin me lëndë djegëse për shkollat dhe institucionet tjera. 

Po ashtu, sipas drejtorëve të drejtorive, vërehet edhe ngritje në të hyrat vetanake të komunës. 

 

Komiteti për diasporë kërkon zyre për bashkatdhetarët  
 

Malishevë, 20 tetor 

Komiteti për Diasporë (bashkatdhetar), sot ka mbajtur 

mbledhjen e dytë të radhës. Kjo mbledhje u drejtua nga 

kryesuesi i këtij komiteti,  z.Besnik Hoti, ndërsa në këtë 

mbledhje,  u diktuan një varg çështjesh që lidhen me 

aktivitet dhe rolin e komitetit, në raport me diasporën, 

gjegjësisht me bashkatdhetarët tanë që punojnë dhe 

jetojnë në botën e jashtme.  

Anëtarët e Komitetit për Diasporë (bashkatdhetar), thanë se “për komunën e Malishevës roli 

dhe rëndësia e diasporës e sidomos kontributi nga bashkatdhetarët që jetojnë dhe punojnë në 

shtetet perëndimore,  është mjaft i madh dhe i rëndësishëm që bëhet me dekada në të  mirë të 
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ekonomisë së vendit, dhe që ky komitet duhet të jep maksimumin në mënyrë që  

bashkatdhetarët të kenë lehtësira dhe me shpejtësi në ofrimin  shërbimeve”.  

Ndërsa për Kuvendin Komunal të Malishevës,  ky komitet dha një rekomandim, për 

“themelimin e një zyre, si pikë referente për bashkatdhetarët, në mënyrë që ata të kenë ku të 

kyçen më lehtë për adresimin e kërkesave të tyre dhe të kenë një adresë orientimi”. 

 

Ligjëratë për pasojat e përdorimit të narkotikëve 
 

Malishevë, 20 tetor 

Organizuar nga drejtoria 

komunale për shëndetësi, 

drejtoria për arsim dhe edukim, 

Policia e Kosovës, QKMF dhe 

Instituti Rajonal i Shëndetit 

Publik (IRSHP), sot është 

mbajtur një ligjëratë për efektet e 

përdorimit të narkotikëve, me 

nxënësit e Qendrës së 

Kompetencës në Malishevë, e ku 

morën pjesë, nënkryetari i 

Malishevës, z.Rexhep Mazreku, 

drejtori i arsimit z.Blerim Thaçi, ai për shëndetësi z.Hajdin Berisha, komandanti i stacionit 

policor në Malishevë, kapiten Halil Morina, drejtoresha e IRSHP-së, znj.Nurishahe Hulaj, 

drejtori i QKMF-së z.Besim Zogaj dhe  mbi 600 nxënës të Qendrës së Kompetencës.  

 

Ligjëratat për përdorimin e narkotikëve, i kanë mbajtur Valbona Gashi nga QKMF e 

Malishevës dhe Shaqir Selimi, të cilët kanë folur për përdorimin e narkotikëve, definicionin e 

drogave, veçoritë e tyre, efektet e përdorimit të drogave, shkallën e lartë të rrezikshmërisë 

nga përdorimi i narkotikëve, vdekjet dhe të tjera. 

Ndërsa zyrtarët e Policisë së Kosovës, kanë ligjëruar për ligjin për poseduesit e narkotikëve, 

dënimet për poseduesit e narkotikëve si dhe shfaqën një videoklip që lidhet me temën e 

ligjëratës. 

Drejtoresha e IRSHP-së, znj.Nurishahe Hulaj, ka prezantuar një hulumtim për përdorimin e 

narkotikëve nga nxënësit e shkollave të mesme në regjionin e Prizrenit. 
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KPF mbajti mbledhjen e nëntë  
 

Malishevë, 21 tetor 

Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF), drejtuar nga kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver 

Hoti, mbajti mbledhjen e nëntë të rregullt. Në këtë mbledhje, janë trajtuar një varg çështjesh 

dhe u dhanë disa rekomandime për mbledhjen e ardhshme të Kuvendit të Komunës. 

Për mbledhjen e ardhshme të Asamblesë Komunale, u rekomandua kërkesa e drejtorisë së 

urbanizmit për aprovimin e taksës administrative për lëshimin e lejes së ndërtimit, pastaj për 

kuvend u rekomandua edhe raporti i drejtorisë së bujqësisë, e që ka të bëjë me subvencionet, 

sikur që edhe raporti për përfundimin e vitit shkollor 2013-2014 dhe fillimi i vitit shkollor 

2014-2015, u rekomandua për kuvend. 

Për mbledhjen e ardhshme të Kuvendit të Komunës së Malishevës, u rekomandua edhe 

kërkesa e kryetarit të komunës për shpalljen zonë me interes publik, të pjesë së oborrit të 

komunës, si dhe rekomandim tjetër për KK, ishte edhe rregullorja për fuqizimin dhe 

promovimin e vullnetarizmit. 

 

Nga java e ardhshme fillon rindërtimi i kadastrit në Malishevë 
 

Malishevë, 21 tetor 

Drejtori për Gjeodezi dhe Kadastër, z.Fadil 

Shala, ka prit sot në zyrën e tij, përfaqësuesin 

e kompanisë “EMI GRUP”, z.Fatmir Ademi, 

me të cilin ka biseduar për fillimin e procesit 

të rindërtimit të kadastrit në Malishevë, 

përkatësisht në gjashtë vendbanime, në 

Malishevë, Banjë, Drenovc, Bellanicë, 

Damanek dhe Kijevë. 

 

Sipas tyre, fillimisht, kompania “EMI GRUP”, e cila do të implemtoi projektin e rindërtimit 

të kadastrit, do të organizoj takime njoftuese me banorët e këtyre vendbanimeve, me qëllim të 

njoftimit me rindërtimin  informacioneve kadastrale, pasi sipas Agjencionit Kadastral të 

Kosovës, për shkak të mospërputhjes së të dhënave grafike me ato tekstuale, si pasojë e 

mosmirëmbajtjes së rregullt të kadastrit dhe marrjes së dokumenteve nga ana e Serbisë, është 

e domosdoshme kryerja e këtij procesi të rindërtimit të kadastrit. 
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Orari i takimeve me banorët e këtyre gjashtë vendbanimeve do të jetë, si vijon: me datën 27 

tetor 2014, takimi do të mbahet me banorët e fshatit Bellanicë nga ora 17:00 dhe me banorët e 

Banjës në ora 18:30, pastaj me datën 28 tetor do të mbajnë takim informues me banorët e 

Damanekut në ora 17:00 dhe me banorët e Malishevës në ora 18:30 dhe me datën 29 tetor, do 

të mbahen takimet me banorët e Drenovcit në ora 17:00 dhe me banorët e Kijevës në ora 

18:30. Takimet do të mbahen në shkollat e këtyre vendbanimeve. 

Për informata shtesë, të gjithë të interesuarit mund të drejtohen në zyrën komunale të 

kadastrit ose në faqen zyrtare të Agjencionit Kadastral të Kosovës: www.kca-ks.org.  

 

Zgjedhjet në fshatrat e Malishevës fillojnë me 3 nëntor 
 

Malishevë, 22 tetor 

 

Komisioni komunal, për monitorimin dhe organizimin e zgjedhjeve në fshatrat dhe 

vendbanimet e Komunës së Malishevës, ka mbajtur sot një takim me kryetarët aktual të 

fshatrave të Malishevës, të cilët i ka informuar me procesin e  organizimit të zgjedhjeve, për 

zgjedhjen e kryesive dhe kryetarëve të fshatrave. 

Kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, duke e marrë fjalën në këtë takim, në emër të tij 

personal dhe në emër të kryetarit të Malishevës, z.Ragip Begaj, i falënderoi  kryetarët e 

deritanishëm, që “ gjatë mandatit të tyre janë angazhuar me punën e tyre, në të mirë të 

komunitetit dhe vendbanimit të tyre”. “Ju keni dhënë një kontribut të madh në komunitetin 

tuaj dhe ne ju falënderojmë për punën e juaj”, tha kryesuesi Hoti, dhe përkujtoi që këto nuk 

janë zgjedhje me karakter politik. 

Nga ana tjetër, kryetari i komisionit komunal për monitorimin dhe organizimin e zgjedhjeve 

në vendbanime dhe fshatrat e Malishevës, z.Rrahim Morina, i informoi kryetarët e 

deritanishëm me procesin e organizimit të zgjedhjeve, pastaj me rregulloret për këto zgjedhje, 

orarin e përcaktuar për mbajtjen e zgjedhjeve, si dhe bëri të ditur, se zgjedhjet do të fillojnë 

me 3 nëntor dhe ato pritet të përfundojnë brenda dhjetë ditëve, në të gjitha vendbanimet e 

Komunës së Malishevës. 

 

 

 

 

 

http://www.kca-ks.org/
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Asfaltohen disa rrugë në fshatin Shkozë 
 

Malishevë, 24 tetor 

 

Sot në fshatin Shkozë të Komunës së 

Malishevës, ka filluar asfaltimi i disa 

rrugëve brenda fshatit, me një gjatësi 

prej 700 metrave. Në fillimin e 

asfaltimit të rrugëve në këtë fshat mori 

pjesë, nënkryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Rexhep Mazreku dhe 

drejtori i urbanizimit z.Urim Kastrati, si 

dhe deputetja e Kuvendit të Kosovës 

nga kjo zonë, znj.Shukrie Bytyçi, të 

cilët i kanë uruar banorët e këtij fshati, 

me rastin e asfaltimit të rrugëve. 

Nënkryetari Mazreku, i ka uruar banorët e fshatit për asfaltimin e rrugëve dhe ka thënë se 

“komuna do të vazhdoj të investoj në vendbanimet më të largëta, në mënyrë që banorëve të 

këtyre vendeve, t’iu krijohet një jetë më e mirë dhe të kenë mundësi të lëvizjes më të lehtë, 

ndërsa vendbanimet të cilat gjenden në thellësi të territorit të Malishevës, do të vazhdojnë të 

jenë prioritet i qeverisë komunale”. 

 

Nga ana tjetër, banorët e fshatit Shkozë, kanë falënderuar komunën, për këtë investim në 

fshatin tyre, ku krahas shkollës së re, tani po rregullohen edhe rrugët. Ata po ashtu thanë se 

për shkak të  pozitës e fshatit, i shtrirë rrëzë bjeshkës, rrugët e fshatit gjithmonë kanë pasur 

gërryerje nga të reshurat atmosferike dhe rrjedhimisht kanë pasur problem në qarkullimin e 

tyre, në mënyrë të veçantë fëmijët, ndërsa tani me rregullimin e rrugëve, ata lëvizin shumë 

më lehtë. 

Fshati Shkozë, është njëri nga fshatrat e largët të Komunës së Malishevës, ndërsa nevoja për 

rregullimin e rrugëve brenda fshatit ka qenë e madhe, dhe për këtë arsye Komuna e 

Malishevës, i ka dhënë prioritet rregullimit të rrugëve në këtë fshat, sikur edhe në fshatrat 

tjerë të largët.  

“Investimi në fshatrat që gjenden në thellësi të territorit të Komunës së Malishevës dhe 

investimi në fshatrat ku kanë munguar investimet në të kaluarën, janë prioritet i qeverisjes 

nga kryetari i komunës, z.Ragip Begaj”, tha nënkryetari Mazreku. 

Gjatësia e rrugëve që sot asfaltohen në fshatin Shkozë, është 700 metra dhe kjo mundësohet 

nga buxheti komunal i Malishevës. 
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Begaj, takoi kryetarin dhe prefektin e Orhangazit 

 Orhangazi, 27 tetor  

Kryetari i Komunës s Malishevës, z.Ragip Begaj dhe delegacioni nga Malisheva, në kuadër të 

vizitës në Komunën e vëllazëruar të Orhangazit, sot kanë takuar Kryetarin e kësaj Komune, 

z.Neset Çaglayan dhe prefektin e Orhanagzit, z.Mustafa Selman Yurdaers, si dhe kanë bërë 

disa vizita bë institucionet shkollore të kësaj komune.   

“Ndiej kënaqësi që sot këtu kemi kryetarin dhe delegacionin e një komunës simotër të 

Malishevës. Ne i  japim rendësi të veçantë vizitës suaj e sidomos vëllazërimit të komunave 

tona  dhe shpresoj që ky bashkëpunim do të vazhdoj dhe në të ardhmen. Ne jemi të sigurt në 

vazhdimin e bashkëpunimit tonë, dhe se së shpejti një delegacion nga Orhangazi, do të vizitoj 

Malishevën, në mënyrë që të rrisim bashkëpunimin edhe në sektorin e ekonomisë dhe sektorë 

tjerë” , ka thënë kryetari i Orhangazit, z. Neset Çaglayan, në takimin me kryetarin e 

Malishevës, z.Ragip Begaj. 

 “Ne jemi të nderuar  që jemi të vëllazëruar dhe qëllimi im është që ky vëllazërim të vazhdoj 

edhe në të ardhmen dhe të zgjatë me dekada, edhe nga gjeneratat që vijnë. Sot jam këtu me 

qëllim të vazhdimit të bashkëpunimit dhe takimeve mes komunave tona, dhe besoj që edhe 

pas gjashtë viteve vëllazërie do të vazhdoj ky bashkëpunim”, tha kryetari Begaj.    

Më pas, delegacioni nga Malisheva ka vizituar  shkollën e mesme profesionale të Orhangazit, 

ku me drejtuesit e kësaj shkolle, kanë biseduar për bashkëpunimin e ndërsjellë dhe 

shkëmbimin e përvojave në fushën e arsimit profesional.  

Delegacioni nga Malisheva ka vizituar edhe zonën industriale, ndërsa me kryetarin e kësaj 

zone, z.Sukur Çoklar,  kanë biseduar për mundësitë e bashkëpunimin të ndërsjellët në fushën 

e ekonomisë, mes bizneseve të Malishevës Orhangazit. Po ashtu sot, delegacioni nga 

Malisheva, ka vizituar tri fabrika të përpunimit të gurit natyror dhe atë të pajisjeve të 

makinave. 

 

Shtrohen rrugët në fshatin Janqisht 

 

Malishevë, 28 tetor 

Ka përfunduar asfaltimi i rrugëve në fshatin Janqisht, përkatësisht shtrimi i dy rrugëve 

kryesore, në brendi të fshatit  në gjatësi prej rreth pesëqind metrave. Asfaltimin e rrugëve nga 

afër e ka përcjellë edhe nënkryetari i Komunës së Malishevës, z.Raxhep Mazreku dhe drejtori 

i urbanizimit, z.Urim Kastrati, të cilët edhe i kanë uruar banorët për rregullimin e rrugëve. 
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“Ne jemi të përkushtuar në krijimin e 

jetës më të mirë për të gjithë banorët e 

Komunës së Malishevës, përmes rritjes 

së mirëqenies së tyre dhe krijimit të 

kushteve më të mira për jetë, përfshi 

edhe lehtësimin në lëvizjen e 

qytetarëve, sidomos të vendbanimeve të 

cilat gjinden larg qendrës komunale”, 

tha nënkryetari Mazreku. 

“Ndërtimi i infrastrukturës rrugore 

vazhdon të mbetet njëri prej prioriteteve 

tona, pavarësisht se janë bërë shumë 

investime në këtë fushë, por modernizimi i jetës, në vazhdimësi krijon edhe nevoja të reja, 

por ne jemi të përkushtuar maksimalisht, që të sadopak ti krijojmë kushte më të mira për të 

gjithë banorët”, tha Mazreku, duke premtuar se me këto rrugë që sot janë asfaltuar, nuk do të 

ndalen investimet në këtë fshat. 

 

Vazhdojnë ligjëratat kundër përdorimit të narkotikëve 
 

Malishevë, 28 tetor 

 

Organizuar nga Drejtoria për Shëndetësi, 

në bashkëpunim të ngushtë me Qendrën 

Kryesore të Mjekësisë Familjare në 

Malishevë dhe Policia e Kosovës, stacioni 

në Malishevë, kanë vazhduar ligjëratat 

kundër përdorimit të narkotikëve, me 

nxënësit e shkollës së mesme profesionale, 

ekonomiko-juridike “Lasgush Poradeci” në 

Kijevë. 

 

Ligjërata e mbajtur ishte me temën “Narkomania dhe substancat narkotike”, ndërsa ligjëratat 

për narkotikët, efektet dhe pasojat e përdorimit të tyre, i mbajti Valbona Gashi, nga QKMF e 

Malishevës, e cila i njoftoi nxënësit e kësaj shkolle, me këtë problem, ku shpesh herë viktima 

janë pikërisht të rinjtë e kësaj moshe. 

Ndërsa për pasojat në aspektin ligjor, nga ata që shesin, kultivojnë apo ndihmojnë në futjen e 

narkotikëve, ligjëratën e mbajti Shaqir Selimi nga Policia e Kosovës. 
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Delegacioni nga Malisheva, vizitoi Bursën 

 Bursa, 28 tetor 

 Delegacioni nga Komuna e Malishevës, që është duke qëndruar në Turqi, me ftesë të 

Komunës së Orhangazit, sot kanë vizituar qytetin e Bursës, përkatësisht Konsullatën e Nderit 

të Kosovës, në Bursa, ku janë pritur nga stafi i konsullatës kosovare, ndërsa më pas, 

delegacioni ka vizituar edhe fabrika, qendra profesionale dhe vende tjera, përderisa në Bursa, 

janë shoqëruar nga kryetari i Shoqatës Kosova-Shkupi, z.Recep Gunduzi.  

Delegacioni nga Malisheva, të cilit i prin kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, e ku bëjnë 

pjesë edhe kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, drejtor të drejtorive komunale, anëtar 

të KK të Malishevës dhe zyrtar të tjerë, kanë vizituar edhe fabrikën “Ermetal”, fabrikë e cila 

merret me prodhimet e metaleve, plastikës dhe brumërave, ndërsa janë pritur nga menaxheri i 

saj, Zaim Turksever, i cili i ka njoftuar me prodhimet e fabrikës dhe mënyrën e funksionimit 

të këtij lloji të biznesit. 

Më pas, delegacioni nga Malisheva, ka vizituar edhe Qendrën e aftësimit profesional, qendër 

e cila funksionin në kuadër të Odës Ekonomike të Bursës dhe është e themeluar nga 

biznesmeni shqiptar Fahretin Gulener. 

Edhe grupi i medieve Bursa Haber, ka qenë në agjendën e vizitave të delegacionit nga 

Malisheva, e ku janë pritur nga udhëheqësi i këtij grupi Cuneyt Dizdar, si dhe është vizituar 

edhe Federata e Rumelit, ku janë pritur nga kryetari i saj z.Selim Yedikardes. Në ët gjitha 

këto takime, është theksuar nevoja e bashkëpunimit mes bizneseve lokale nga Malisheva dhe 

bizneset ruke.  

Vizita në Bursa, është përmbyllur me takimin vëllazëror me emigrantët nga Ballkani dhe në 

veçanti me emigrantët nga trojet shqiptare, të cilët janë të organizuar në shoqatën “Kosova 

Uskup Dernegi”. 

Komuniteti RAE i integruar në shoqëri 

 

Malishevë, 29 tetor 

Në kuadër të realizimit të projektit të OSBE-së për “promovimin e integrimit të komunitetit 

RAE” , sot në Kijevë, u mbajt një takim i përbashkët i këtij komuniteti, me OSBE-në, zyrën 

për komunitet dhe komitetin për komunitete, ku u diskutua për integrimin e këtij komuniteti, 

e që u vlerësua, edhe nga vet pjesëtarët e këtij komuniteti, se janë të integruar dhe nuk kanë 

probleme në aspektin ndëretnik, edhe  pse numri i tyre në Komunën e Malishevës, është 

shumë simbolik. 
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Përndryshe në këtë takim, fillimisht, zyrtari 

i OSBE-së,  z.Alev Nush, i njoftoi për këtë 

projekt të OSBE-së, ku në disa komuna, 

varësisht prej nevojave, janë hartuar edhe 

strategji veprimi për integrimin e 

komunitetit RAE, por sipas tij “në 

Malishevë, numri i këtij komuniteti është 

fare simbolik dhe nuk ka nevojë për një 

hartimin e ndonjë strategjie, por që gjithsesi 

do të përkrahen për realizimin  e nevojave 

të tyre”. 

Ndërsa zn.Edona Krasniqi, zyrtare komunale për kthimin dhe komunitete, i njoftoi të 

pranishmit për punën e kësaj zyre dhe përgjegjësit që ka ajo, si dhe i inkurajoi këtë 

komunitet, që të vazhdojnë të jenë pjesë e shoqërisë dhe të jenë pjesë aktive në të gjitha 

zhvillimet. 

Edhe kryesuesi i Komiteti për Komunitete, z.Fatmir Ademaj, pasi i njoftoi për obligimet dhe 

përgjegjësit e komiteti, tha se “ky komitet ka për obligim edhe angazhimin e tyre në raport 

me komunitetin RAE dhe sa herë që të jetë nevoja, do ti trajtojnë problemet e tyre në 

Asamblenë Komunale”. 

Nga ana tjetër, të pranishmit nga komuniteti RAE, thanë së nuk ndihen të diskriminuar në 

raport me shoqërinë, pasi ka disa prej tyre që punojnë, pastaj fëmijët, e tyre vazhdojnë 

shkollimin normalisht, por edhe ata kanë probleme, kryesisht sociale dhe ekonomike, sikur të 

gjithë të tjerët, për të cilat kanë nevojë të përkrahen. 

 

Malisheva pjesë e festimit të Ditës së Republikës së Turqisë 
 

Orhangazi, 29 tetor 

Delegacioni nga Komuna e Malishevës, që është duke qëndruar në Turqi, me ftesën e 

Komunës së Orhangazit, komunë e cila është e binjakëzuar me Malishevën, sot po merr pjesë 

në festimet e Ditës së Republikës së Turqisë, në këtë qytet. Kryetari i Malishevës, z.Ragip 

Begaj, sot ka marrë pjesë në pritjen e organizuar nga perfekti i Orhangazit z.Mustafa Selamn 

Yurdaer. 

Kryetari Begaj, me rastin e urimit për festën e republikës tha: “Kam kënaqësi të veçantë që 

marr pjesë në manifestimin e festës së Republikës së Turqisë në qytetin e Orhangazit. Në 

emër timin personal, bashkëpunëtorëve dhe qytetarëve të Malishevës, ju uroj Festën e 

Pavarësisë dhe ju falënderoj për mikpritjen vëllazërore”. 

“Prezenca juaj dhe delegacionit tuaj në këtë ditë këtu, na e madhështon dhe nderon festën 

tonë. Kosova dhe shqiptarët janë një shtet dhe komb mik. Andaj përmes juve, i përcjelli 
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përshëndetjet dhe respektin tonë tek qytetarët dhe populli juaj”, tha prefekti i Orhangazit 

z.Yurdaer. 

Delegacioni nga Malisheva, i prirë nga kryetari Begaj, së bashku me udhëheqësit e lartë 

shtetëror dhe lokal, morën pjesë në shënimin e manifestimit, për nderë të 91 vjetorit të 

Republikës së Turqisë. Ky manifestim u organizua në stadiumin e qytetit, ku nga ana e 

perfektit të Orhangazit, z.Mustafa Selamn Yurdaer, janë nderuar me mirënjohje Kryetari i 

Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj dhe kryesuesi i Kuvendit të Komunës së Malishevës, 

z.Enver Hoti. 

Pas urimeve të kryetarit Begaj për përfaqësuesit më të lartë shtetëror dhe komunal të 

Orhangazit delegacioni mori pjesë në manifestimin e 91 Vjetorit të Pavarësisë së Turqisë të 

organizuar në Stadiumin e qytetit. Me këtë rast prefekti i qytetit Yurdaer nderoi me 

mirënjohje kryetarin Ragip Begaj dhe Kryesusesin e Asamblesë  Enver Hotin si dhe ju dhuroi 

nga një trëndafil të gjithë delegacionit. 

Delegacionin malishevas, gjatë qëndrimit në Orhangazi, janë shoqëruar nga kryetari i 

shoqatës “ORGÖÇ”, z. Ali Durmuş. 

 

Malisheva e Orhangazi zotohen për bashkëpunim të ndërsjellë 

 

Orhangazi, 30 tetor  

Pas qëndrimit pesë ditor, delegacioni nga Malisheva, ka përfunduar vizitën në komunën e 

Orhangazit në Turqi, komunë me të cilën Malisheva është binjakëzuar tash e gjashtë vite, 

ndërsa në takimin e sotëm përshëndetës, kryetarpt e dy komunave, Ragip Begaj dhe Neset 

Çaglayan, janë zotuar për vazhdimin e bashkëpunim në të gjitha fushat, mes dy komunave. 

“Në emër timin dhe në emër të delegacionit nga Malisheva, ju falënderoj për mikpritjen tuaj 

vëllazërore dhe për kohë keni ndarë gjatë qëndrimit tonë. Ne jemi komuna tashmë të 

vëllazëruar dhe Orhangazin e konsiderojmë si komunën tonë dhe mendojmë që bashkëpunimi 

ynë, duhet të thellohet edhe më shumë, në të gjitha fushat”, ka thënë kryetari Begaj, sot në 

takimin përshëndetës me kryetarin e Orhangazit, Neset Çaglayan. 

Nga ana tjetër, kryetari i Orhangazit, Çaglayan, tah se “Orhangazi është edhe komuna juaj 

dhe besoj që ju nuk do ta harroni shtëpinë dhe vëllezërit tuaj këtu, sikur që ju presim të vini 

përsëri, pasi sa herë që vini, ju na nderoni”. 

Delegacioni nga Malishevë, i prirë nga kryetari i Malishevës, Ragip Begaj, ka qëndruar pesë 

ditë në Orhangazi, të Bursës në Turqi, ku kanë bërë vizita të shumta në institucione, pastaj 

vizita të bizneseve vendase, dhe në gjitha këto takime e vizita, është krijuar hapësirë për 

bashkëpunim të ndërsjellë në fushat e ekonomisë, kulturës, biznesit dhe në fusha tjera me 

interes të ndërsjellë. 

 



Buletini  i Tetorit  2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

 

Biznesmeni Hoxha nga Stambolli, pritet që shpejt të sjellë një filial të 

fabrikës në Malishevë 
 

Malishevë, 31 tetor 

Biznesmeni Blerim Hoxha, pronar i 

fabrikës “Myfix” , e cila është njëra prej 

fabrikave më të mëdha të prodhimit të 

letrës higjienike në Stamboll, pas takimit 

me kryetarin e Komunës së Malishevës, 

Ragip Begaj dhe drejtorët komunal Vesel 

Krasniqi e Blerta Krasniqi, në Stamboll, ka 

premtuar që shumë shpejt do të hap një 

filial të kësaj fabrike edhe në Malishevë. 

Vizita në këtë fabrikë në Stamboll, është 

realizuar gjatë vizitës së delegacionit nga 

Malisheva, në Turqi. 

Biznesmeni Blerim Hoxha, është nga Bellanica e Malishevës, ndërsa këtë lloj të fabrikës, vite 

më parë e kishte hapur në Bellanicë, pro për shkak të politikave fiskale, fabrikën e kishte 

transferuar në Stamboll të Turqisë, ndërsa tani pritet që shumë shpejt të kthehet me një filial 

të saj edhe Malishevë. Kështu ka deklaruar ky biznesmen, pas takimit që ka zhvilluar me 

udhëheqësit e Komunës së Malishevsë. 

Përndryshe, pronari i kësaj fabrike, është edhe pronar i pijes energjike “Miam beach”, ndërsa 

para pak javëve, ka arritur të blejë edhe ekipin grek të futbollit “Aris”nga Selaniku. 

Drejtori komunal për ekonomi, buxhet dhe financa, Vesel Krasniqi, ka konfirmuar, se edhe 

ky takim me biznesmenin Hoxha, ka qenë shumë i frytshëm, sikur që kanë qenë shumë të 

frytshme, edhe takimet tjera, që i kanë zhvilluar në Orhangazi, në Bursa dhe gjatë ditës së 

djeshme në Stamboll. 

 

KK i Malishevës, miratoi statutin e Komunës 
 

Malishevë, 31 tetor 

Kuvendi i Komunës së 
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kanë shqyrtuar të gjitha propozimet për ndryshime në statutin e komunës. Këto ndryshime, 

kanë marrë votën e të gjithë anëtarëve të kuvendit.  

Kuvendi i Komunës së Malishevës, në mbledhjen e saj të rregullt, sot ka miratuar edhe 

kërkesën e Kryetarit të Komunës për shpalljen e interesit të përgjithshëm të pronës së 

paluajtshme në zonën kadastrale të Malishevës, përkatësisht zonën, ku gjenden objektet e 

Komunës së Malishevës. 

Në këtë mbledhje, është miratuar edhe raporti i drejtorisë për bujqësi, lidhur me subvencionet 

e komunës, si dhe është miratuar edhe taksa administrative për leje ndërtimi, e cila kap një 

shumë prej 2.81 euro për metër katror si dhe taksa për rregullimin infrastrukturës e cila kap 

shumën prej 151.08 euro për kokë banori. 

Po ashtu, kuvendi sot ka miratuar edhe rregulloren për Fuqizimin dhe Promovimin e 

Vullnetarizmit në Komunën e Malishevës, si dhe ka marrë vendim, me kërkesën e një qytetari 

për ndërrim destinimin e tokës së tij, nga toka bujqësore, e kategorisë së pestë, në tokë 

ndërtimore. 

 

 

 

 


